Актив Ист
Введение:
 Эффективность применения препаратов обладающих пробиотическим действием в современных условиях кормления с/х животных и птиц доказана практическими результатами. Однако, эффективность применения некоторых коммерческих препаратов, является не высокой, так как активность некоторых штаммов бактерий снижается в кислой среде желудка, из-за чего им довольно сложно дойти до кишечника в неизменном виде и сыграть свою непосредственную роль. 

Описание препарата:
Препарат «Актив Ист» - это кормовая добавка для обогащения кормов сельскохозяйственных животных и птиц, с целью оптимизации кишечной микрофлоры, улучшения пищеварения и усвоения питательных веществ рациона,  стимуляции роста и развития животных, повышения сохранности.

Препарат «Актив Ист» представляет собой гранулы от светло-желтого до светло-коричневого цвета и содержит в своем составе активные кормовые сухие дрожжи Saccharomyces cerevisiae – 99.5%. Препарат не содержит наполнителей, общее число жизнеспособных клеток в препарате составляет более - 20 миллиардов на грамм. 

Процесс приготовления препарата «Актив Ист» представляет следующие стадии производства: фильтрация – пошаговая культивация – сепарация – вакуумная фильтрация – грануляция – сушка – упаковка 

Дрожжевые клетки Saccharomyces cerevisiae в препарате находятся в плазмолитическом состоянии покоя, которые при попадании во влажную среду желудочно-кишечного  тракта быстро активизируются.

Дрожжевые клетки Saccharomyces cerevisiae являются факультативными анаэробами, которые могут размножаться и метаболизировать как в аэробных, так и в анаэробных условиях. 

Активные клетки Дрожжей Saccharomyces cerevisiae стабильны в различных условиях pH, и могут расти и функционировать при pH от 2 до 8. Благодаря этому  активные клетки дрожжей Saccharomyces cerevisiae могут проходить желудок, восстанавливаясь в кишечном тракте, поглощая большое количество кислорода, создавая благоприятные условия для анаэробного роста собственной положительной микрофлоры с/х животных и птиц.

Второй положительный эффект от применения препарата «Актив Ист» основан на том, что клетки дрожжей Saccharomyces cerevisiae имеют размер 7-10 микрон, в то время как многие патогенные бактерии ЖКТ достигают лишь нескольких микрон. При этом, поверхность клеточных стенок, представляет собой сетчатую структурную форму маннанов, схожую со структурой молекулярного сита. Эта структура может активно адсорбировать многие микотоксины и бактерии как патогенные, так и условно патогенные (Salmonella, E.Coli и др), благодаря чему образовавшийся комплекс выделяется из организма с фекалиями.  Благодаря этому свободные участки кишечника впоследствии быстро колонизируются полезными бактериями, такими как Lactobacillus, Bifidobacteria и др., что приводит к нормализации микрофлоры кишечника (рубца). Дрожжевые клетки препарат нечувствителен к антибиотикам и могу применяться в период ветеринарных мероприятий.

В третьих активные клетки дрожжей Saccharomyces cerevisiae способствуют повышению активности ряда ферментов. Экспериментально доказано повышение активности липаз и амилаз у животных и птиц получавших препарат «Актив Ист». 

В четвертых Активные Кормовые Сухие Дрожжи обладают приятным запахом, что через обонятельную систему стимулирует аппетит у животного и способствует повышению поедаемости корма.

При кормлении препарата «Актив Ист» жвачным животным он стимулирует рост рубцовых бактерий, потребляющих молочную кислоту и создает анаэробные условия способствует нормализации рН рубца в пределах 6,0 – 6,5 это предотвращает развитие ацидоза рубца и последующих нарушений обмена веществ.

Эффективность применения:
	Цыплята-бройлеры
	1. Улучшает поедаемость корма;
2. Улучшает конверсию корма;
3. Повышает среднесуточные приросты;
4. Поддерживает баланс желудочно-кишечной микрофлоры;

5. Снижает случаи возникновения кишечных заболеваний. Снижение расходов на  ветеринарные препараты



	Яичное птицеводство 
	1. Повышает яйценоскость;
2. Улучшает конверсию корма;
3. Поддерживает баланс желудочно-кишечной микрофлоры;

4. Снижает случаи возникновения кишечных заболеваний. Снижение расходов на  ветеринарные препараты



	Свиноводство
	1. Улучшает поедаемость корма;
2. Улучшает конверсию корма;
3. Повышение среднесуточных приростов; 
4. Повышение крупноплодности новорожденных поросят;  
5. Повышение качества получаемых поросят при отъеме;
6. Поддержание баланса желудочно-кишечной микрофлоры;

7. Снижение случаев кишечных заболеваний. Снижение расходов на  ветеринарные препараты



	КРС
	1. Нормализация рН рубца при большом количестве концентратов в рационе и/или плохого качества грубого и объёмистого корма; 
2. Стимулирует размножение бактерий, переваривающих клетчатку;
3. Увеличение молочной продуктивности коров;
4. Повышение уровня белка и/или молочного жира в молоке;
5. Формирование положительной микрофлоры желудочно-кишечного тракта телят; 
6. Повышение среднесуточных приростов у молодняка 
7. Снижение случаев кишечных и респираторных  заболеваний у молодняка. Снижение расходов на  ветеринарные препараты




Норма внесения:
Внесение препарата в рационы животных в условиях хозяйства осуществляется посредством многоступенчатого смешивания его с зерновой группой или комбикормом, используя принятую технологию приготовления кормосмеси. При применении препарата лактирующим  коровам его рекомендуется ступенчато смешивать с зерновой дертью (отруби, ячмень, пшеница и т.д.) в пропорции 1:10 и скармливать  дважды в сутки.  

Препарат термостабилен при гранулировании (90 оС в течение 5 минут).

Свиноводство:

Супоросные и подсосные свиноматки – 0,5 – 1,0 кг/т корма

Поросята до 40 кг – 1,0 кг/т корма

Свиньи на откорме – 0,5 кг/т корма

Ремонтное поголовье – 0,25 кг/т корма

Птицеводство:

Цыплята-бройлеры – 0.3 – 0,6 кг/т корма

Несушки, родительское стадо – 0,3 – 0,6 кг/т корма

Другие животные:

Молодняк КРС (с 10 дня) – 0,6 – 0,8 кг/т корма

КРС производство молока 10-15 г/гол/сутки двукратно

Пушные звери 0,8 – 1,0 кг/т корма  

Упаковка и хранение:
•
Препарат упакован в вакуумные крафт-бумажные мешки с вкладышем из фольги по  25 кг. 

•
Препарат должен храниться в сухом, защищенном от света месте, при температуре от минус 25о до 35 о С;

•
Срок годности при соблюдении условий хранения - 24 месяца со дня изготовления. 

Примечание: После вскрытия упаковки, активность препарата постепенно снижается из-за активизации метаболических процессов в дрожжевых клетках. Таким образом, для получения максимального эффекта, препарат, должен быть использован в течение 72 часов, после вскрытия тары.
