Денагард 10 %
СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА
Денагард 10 % — антибактериальное лекарственное средство, содержащее в 1 г в качестве действующего вещества 100 мг тиамулина гидрогенфумарат, а также вспомогательные компоненты — желатин и крахмал кукурузный. По внешнему виду представляет собой мелкодисперсный порошок белого цвета со слабым специфическим запахом, нерастворимый в воде. Расфасовывают в пакеты по 10 г.

 

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Тиамулин, входящий в состав Денагарда 10 %, относится к полусинтетическим дериватам дитерпенового антибиотика плевромутилина. Препарат активен в отношении грамположительных (Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Clostridium spp., Corynebacterium spp., Erysipelothrix spp., Listeria spp.) и грамотрицательных (Pasteurella spp., Klebsiella pneumoniae, Actinobacillus spp., Fusobacterium necrophorum, Campylobacter spp., Bacteroides spp., Lawsonia intracellularis) микроорганизмов, микоплазм (Mycoplasma hyopneumoniae, M. hyorhinis, M. hyosynoviae, M. synoviae, M. gallisepticum, M. meleagridis), а также брахиспир (Brachyspira hyodysenteriae, Br. innocens, Br. pilosicoli, Br. suis). Денагард 10 % не действует на бактерии семейства Enterobacteriaceae, в т. ч. Salmonella spp. и E. coli. Механизм бактериостатического действия тиамулина заключается в подавлении синтеза белка в микробной клетке на рибосомальном уровне. После перорального применения тиамулин хорошо и быстро всасывается в желудочно-кишечном тракте и проникает в большинство органов и тканей организма животного, где создает антибактериальные концентрации в течение 18 – 24 часов. Максимальные концентрации антибиотика в организме свиней обнаруживаются через 2 часа после введения лекарственного средства. Тиамулин метаболизируется в печени и выводится из организма преимущественно с фекалиями. Денагард 10 % по степени воздействия на организм теплокровных животных относится к малоопасным веществам, в рекомендуемых дозах не оказывает местнораздражающего и резорбтивно-токсического действия.

 

ПОКАЗАНИЯ
Назначают свиньям для профилактики и лечения дизентерии и энзоотической пневмонии.

 

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Денагард 10 % применяют свиньям внутрь в смеси с кормом индивидуально или групповым методом. Препарат задают в дозе 1 г препарата на 15 кг веса животного, из расчета 10 г Денагарда 10 % (содержимое одного пакета) на 10 кг корма. При дизентерии препарат используют один раз в сутки в течение 5 дней подряд и не менее 2 дней после прекращения диареи. При энзоотической пневмонии — один раз в сутки не более 10 дней подряд.

 

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ
У животных гиперчувствительных к тиамулину возможны аллергические реакции. При правильном использовании и дозировке побочные явления, как правило, не наблюдаются.

 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Препарат не следует назначать животным с нарушенной функцией почек и печени, а также при повышенной индивидуальной чувствительности к тиамулину. Денагард 10 % не рекомендуется применять одновременно, а также за 7 дней до и 7 дней после использования ионофорных кокцидиостатиков (монензин, салиномицин, мадурамицин и наразин), а также антибиотиков аминогликозидного ряда ввиду возможного возникновения у животных побочных явлений и осложнений (диарея, анорексия, парезы, нефротоксические эффекты).

 

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ
Убой свиней на мясо разрешается через 6 суток после прекращения применения препарата. Мясо животных, вынужденно убитых ранее установленного срока, может быть использовано для производства мясо-костной муки или в корм зверям. Все работы с препаратом необходимо проводить с использованием спецодежды и средств индивидуальной защиты (резиновые перчатки, защитные очки, респиратор). Во время работы запрещается курить, пить и принимать пищу. По окончании работы следует тщательно вымыть с мылом лицо и руки, рот прополоскать водой.

 

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
С предосторожностью по списку Б. В упаковке производителя в сухом, защищенном от света и недоступном для детей и животных месте. Отдельно от продуктов питания и кормов при температуре не выше 25 °С. Срок годности — 3 года.

