КВЕСТИГИН
Лекарственная форма, состав, и упаковка

	Порошок
	100 г

	амоксициллина тригидрат
	80 г


Вспомогательные вещества: натрия карбоната моногидрат, натрия цитрат, кремния ангидрид коллоидный.

Расфасован по 500 г в водонепроницаемые многослойные пакеты.

Фармакологические (биологические) свойства и эффекты

Полусинтетический антибиотик пенициллинового ряда широкого спектра действия. Активен в отношении грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, в т.ч. Campylobacter spp., Clostridium spp., Corynebacterium spp., Erysipelotrix rhusiopathiae, Escherichia coli, Listeria monocytogenes, Staphylococcus spp., Haemophilus spp., Pasteurella spp., Salmonella spp., Streptococcus spp.

Механизм действия антибиотика заключается в нарушении синтеза мукопептида, входящего в состав клеточной стенки микроорганизмов, путем ингибирования ферментов транспептидазы и карбоксипептидазы, что приводит к нарушению осмотического баланса и разрушению бактериальной клетки.

Амоксициллина тригидрат хорошо всасывается в ЖКТ и быстро распределяется в организме. Максимальная концентрация в сыворотке крови достигается через 1.5-2 ч и удерживается на терапевтическом уровне не менее 12 ч после применения Квестигина. Выводится антибиотик из организма преимущественно с мочой.

Квестигин по степени воздействия на организм относится к умеренно опасным веществам (3 класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76).

Показания к применению препарата КВЕСТИГИН

С лечебной целью - свиньям, телятам, ягнятам и козлятам, с лечебной и лечебно-профилактической целью - сельскохозяйственным птицам при первичных и вторичных инфекциях бактериальной этиологии, возбудители которых чувствительны к амоксициллину, в т.ч.:

— инфекции органов дыхания;

— инфекции мочеполовой системы;

— инфекции ЖКТ.

Порядок применения

Квестигин применяют животным перорально индивидуально или групповым способом в следующих дозах:

— телятам, козлятам, ягнятам - 2 раза/сут в разовой дозе 1.25 г на 100 кг массы животного (10 мг амоксициллина на 1 кг массы);

— свиньям и сельскохозяйственной птице с водой для поения в дозе 250 г на 1000 л воды (10-20 мг амоксициллина на 1 кг массы). Лечебный раствор в период лечения готовят ежедневно.

При групповом способе применения свиньи и птица должны получать только воду, содержащую лекарственный препарат.

Побочные эффекты

При повышенной индивидуальной чувствительности животного к амоксициллину возможно развитие аллергических реакций.

Противопоказания к применению препарата КВЕСТИГИН

Квестигин запрещается применять:

— взрослым жвачным животным с развитым рубцовым пищеварением;

— курам-несушкам;

— при выраженной почечной и печеночной недостаточности;

— при повышенной индивидуальной чувствительности животного к амоксициллину. 

Особые указания и меры личной профилактики

При появлении аллергических реакций использование Квестигина прекращают и проводят десенсибилизирующую терапию. 

Не следует применять Квестигин совместно с антибиотиками тетрациклинового ряда, хлорамфениколом, макролидами и линкозамидами, ввиду возможного снижения его антибактериальной активности. 

Убой свиней, телят, ягнят и козлят на мясо разрешается не ранее, чем через 8 суток, птиц - не ранее, чем через 3 суток после последнего применения Квестигина. Мясо животных, вынужденно убитых до истечения указанных сроков, может быть использовано для кормления пушных зверей. 

При работе с Квестигином следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными препаратами. 

Запрещается использование пустых пакетов из-под препарата для бытовых целей. 

Неиспользованный препарат с истекшим сроком годности утилизируют с бытовыми отходами. 

Условия и сроки хранения

Препарат следует хранить в упаковке производителя, отдельно от пищевых продуктов и кормов, в сухом, защищенном от света, недоступном для детей месте при температуре от 0° до 25°С. Срок годности - 2 года.

