Коливет

Общие сведения: Препарат Коливет содержит антибиотик колистин в форме сульфата в концентрации 120 млн МЕ на 100 г наполнителя. 
Коливет представляет собой гомогенный порошок светло-желтого цвета, растворимый в воде.

Фасовка: Препарат выпускают расфасованным в жестяные банки по 100 г и 1 кг, снабженные мерной ложкой 4,5 г и бумажные мешки с внутренней полиэтиленовой оболочкой по 20 кг.

Фармакологические свойства: Действующее вещество препарата, антибиотик колистин относится к полипептидной группе. Благодаря своему химическому строению колистин легко связывается с мембранами бактериальной клетки, что приводит к лизису клетки. Резистентность бактерий к колистину развивается медленно.
Колистин активен против грамотрицательных микроорганизмов (эшерихии, сальмонеллы, пастереллы и др.) 
При оральном введении всасывается лишь небольшое количество антибиотика, он не подвергается воздействию пищеварительных ферментов; таким образом создается высокая концентрация антибиотика в кишечнике, что позволяет использовать препарат для профилактики и лечения бактериальных инфекций желудочно-кишечного тракта. 

Способ применения: Препарат применения для профилактики и лечения энтеритов, вызванных грамотрицательными бактериями у телят, свиней, кроликов и птицы. 
Коливет применяют перорально, смешивая с питьевой водой или кормом, групповым или индивидуальньм методами.
Коливет не рекомендуется применять для взрослых жвачных. 

Особые указания: животных и птицы на мясо разрешается не ранее, чем через 48 часов после последнего введения Коливета, мясо вынужденно убитых животных и птицы ранее установленного срока может быть использовано для производства мясокостной муки.
Яйца разрешается использовать для пищевых целей без ограничений.

Условия хранения: Хранят Коливет с предосторожностью (список Б), в сухом месте пи температуре от 0° до 20° С.
Гарантийный срок годности 36 месяцев со дня изготовления.

Производитель: 

Сеvа Sante Animale (Франция)
