Масло-ванильный аромат

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Сухой стабилизированный многокомпонентный препарат, в состав которого входят: натуральные и идентичные натуральным ароматические компоненты: ванилин, лактон, эфиры жирных кислот (10,85%); носители: двуокись кремния, поваренная соль (89,1%), бутилгидроксианизол (0,05%).

МАСЛО-ВАНИЛЬНЬЙ АРОМАТ представляет собой сыпучий порошок желтого цвета. рН 5%-ного водного раствора - 3,6-4,8. Объемная плотность - 1,064 -1,163 г/мл. Хорошо дозируется объемными и весовыми дозирующими устройствами. Равномерно и хорошо смешивается со всеми видами сырья и комбикормов. Совместим со всеми ингредиентами кормов для животных.

БИОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Препарат обладает устойчивым вкусом и запахом ванили. Позволяет включать в состав рационов недорогие местные ингредиенты с малопривлекательным вкусом. Смягчает стрессы при отъеме молодняка и переводе его на кормление сухими кормами. Благодаря этому снижается стоимость комбикормов, увеличивается их потребление животными, улучшается рост и продуктивность.

МАСЛО-ВАНИЛЬНЬЙ АРОМАТ содержит натуральные и идентичные натуральным компоненты. Поэтому необходимости в их выведении нет, так как их остатки не могут содержаться в продуктах животноводства.

Экономически эффективен: позволяет снизить стоимость комбикормов за счет введения в их состав большего количества недорогих местных кормовых средств. Улучшает поедаемость кормов, увеличивает привесы молодняка и продуктивность взрослого стада.

ПРИМЕНЕНИЕ

Используется в кормах для птиц, свиней, крупного рогатого скота, кроликов на всех стадиях производственного цикла как добавка с целью увеличения поедаемости кормов при использовании недорогих местных сырьевых компонентов, которые плохо поедаются ввиду непривлекательного вкуса и запаха, позволяет расширить возможности составления рационов. Совместим со всеми ингредиентами кормов для животных.

3.2. Оптимальная норма ввода составляет 200-400 г/тонну комбикорма. После введения в сырье или комбикорм препарат стабилен в течение не менее 6 месяцев. Вводится в комбикорм во время его приготовления как на специализированных предприятиях, так и непосредственно в хозяйствах при наличии устройств для равномерного распределения продукта в комбикорме.

Сроки убоя животных и использование другой животноводческой продукции после применения препарата не ограничиваются.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в сухом, защищенном от солнечного света помещении при температуре 0-3 0°С. Срок годности - 24 месяца со дня изготовления.

УПАКОВКА

Фасуется по 25 кг во влагонепроницаемые бумажные мешки с полиэтиленовым вкладышем.

