Сель Ист
В производственных условиях, несбалансированное питание, ветеринарные мероприятия и другие факторы приводят к значительным изменениям в экологической нише штаммов микроорганизмов желудочно-кишечного тракта (ЖКТ) с/х животных и птиц.  В итоге из-за изменения популяционного уровня кишечных бактерий снижается продуктивность и эффективность формирования иммунного ответа с/х животных и птиц.

 Описание препарата:

Препарат «Сель Ист» – это высокоэффективная кормовая добавка оказывающая прямое воздействие на снижение колонизации кишечника патогенными и условно патогенными микроорганизмами, тем самым положительно влияя на рост бифидо- и лактобактерий. Препарат «Сель Ист» снижает уровень токсических веществ в организме, повышает иммунный статус, за счет действия МОС и β-Глюкана  как неспецифического микробного антигена. Препарат способствует усилению процесса саморегуляции организма и обеспечению высокой продуктивности с/х животных и птиц.  

В роли ключевого сырья в препарате «Сель Ист» выступают клеточные стенки дрожжевой культуры Saccharomyces cerevisiae, которые содержат биологически активные  факторы, такие как β -(1,3-1,6)-Глюкан, Маннанолигосахориды.

β-(1,3-1,6)-Глюкан это полисахарид с иммунной активностью. Пространственные спиральные структуры: с 1,3 связями образующие принципиальную цепочку, и с 1,6 связями представляющие продольную беспорядочную структуру легко принимаются иммунной системой организма. Современные научные исследования подтверждают, что источник β-Глюкана из дрожжей может заметно:

- усиливать активность макрофагов и их поглощающую способность; 

- усиливать активность животных лизоцимов;

- активизировать процесс образования Т и В-клеток;

- увеличивать секрецию 2-х клеточных гормонов: интерлейкин-1 и интерлейкин-2. Таким образом, β-Глюканы способствуют повышению иммунного статус и устойчивости к заболеваниям организма животных.

Маннанолигосахориды (МОС) 

В природе многие патогенны желудочно-кишечного тракта, как средство прикрепления к кишечному эпителию, используют – Маннозоспецифичные адгезины (фимбрии). Таким образом, одним из способов предотвращения заболеваний, вызываемых патогенами (Salmonella, E.Coli и др.), является предотвращение их прикрепления к эпителиальным клеткам поверхности кишечника.

МОС успешно применяются для предотвращения прикрепления патогенных бактерий к кишечной стенке за счет предоставления им структур богатых маннозой, которые заполняют связывающиеся участки (фимбрии) бактерий специфичных к маннозы.

Современные исследования показывают, что 80% штаммов Salmonella typhimurium, 67% штаммов Salmonella enteritidis и 70% штаммов E. coli обладают фибриями, чувствительными к маннозе. Таким образом, ростостимулирующее и иммунопротекторное действие МОС, основано на ингибировании активности патогенных бактерий, таких как колиформы и Salmonella, благодаря этому свободные участки кишечника впоследствии колонизируются полезными бактериями, такими как Lactobacillus, Bifidobacteria spp. и др., что приводит к общему улучшению здоровья кишечника. Вместе с тем, пористая структура МОС обладает большой площадью поверхности. Опыты показывают, что МОС проявляют высокую адсорбирующую способность по отношению к микотоксинам

Маннанолигосахориды не могут быть переварены моногастричными животными, поэтому образующиеся комплексы (бактерии + МОС) без изменения проходят желудочно-кишечный тракт и выводятся из организма.

Эффективность применения «Сель Ист»:

1.
увеличение активности фагоцитов, лизоцима, антиоксидантных ферментов и комплексов; повышение функциональности печени; повышение резистентности к заболеваниям и стрессам; замена кормовым антибиотикам и других стимуляторов роста;

2.
усиливает поствакцинальный иммунный ответ, организм продуцирует большое количество антител; высокий уровень антител поддерживается длительный период;

3.
анти-стрессовое действие: снижает отрицательное воздействие технологических мероприятий, являющихся причиной возникновения стрессов (перемещение животных и птиц, отъем, смена условий содержания, кормления и др.);

4.
способствует снижению титра условно патогенной и патогенной микрофлоры (сальмонеллы, эшерихии, протеи, стафилококки и др.) в ЖКТ, это стимулирует повышение титра Lactobacilli и Bifidobacteria; 

5.
адсорбция микотоксинов: активные компоненты МОС обладают высокой связывающей способностью Т-2 токсина, охратоксина, зеараленона и других микотоксинов;

6.
повышает переваримость и усвоение питательных веществ корма; улучшается конверсия корма, повышаются среднесуточные приросты; уменьшается срок выращивания; повышается рентабельность производства;

7.
снижает случаи заболевания и падежа; 

8.
не теряет эффективность при воздействии высоких температур (гранулирование, экспандирование); может использоваться вовремя применения антибиотиков; не вызывает привыкания, не токсичен, не вызывает развития резистентности к препарату со стороны микроорганизмов.

 Норма внесения:

Внесение препарата в рационы животных в условиях хозяйства осуществляется посредством многоступенчатого смешивания его с зерновой группой или комбикормом, используя принятую технологию приготовления кормосмеси. 

При применении препарата в рационах жвачных животных его рекомендуется ступенчато смешивать с зерновой дертью (отруби; ячмень; пшеница и т.д.) в пропорции 1:10 и скармливать  дважды в сутки:  

Свиноматки, хряки – 1,5 – 2,0 кг/т корма

Поросята с 10 дня жизни  – 1,0- 1,5 кг/т корма

Свиньи на откорме – 1,0- 1,5 кг/т корма

Цыплята-бройлеры с 3 дня жизни – 1,0 – 2,0 кг/т корма

Несушки, родительское стадо – 1,0 – 2,0 кг/т корма

Телята КРС (с 10 дня) – 5-7 г/гол/сутки

Лактирующие и сухостойные коровы 10-20 г/гол/сутки двукратно

Упаковка и хранение:

•
Препарат упакован в крафт-бумажные мешки с полиэтиленовым вкладышем по  25 кг. 

•
Срок годности при соблюдении условий хранения - 24 месяца со дня изготовления.
