СОЛВИМИН СЕЛЕН

СОСТАВ
Солвимин Селен (Solvimin' Selen) лекарственное средство в форме порошка для перорального применения.
Солвимин Селен содержит в 100 г действующих веществ: витамина А - 2000000 ME; витамина В| - 150 мг; витамина Вг - 250 мг; витамина Вб - 200 мг; витамина Bi2 -1 мг; витамина С - 2000 мг; витамина Dj - 100000 ME; витамина Е - 550 мг; витамина Кз - 200 мг; кальция пантотената - 650 мг; никотинамида - 1800 мг; и селена -3 мг, а также вспомогательные вещества - безводный аэросил, сорбитол, ароматизатор яблоко-анис.
Содержание вредных примесей не превышает предельно-допустимые нормы, действующие в Российской Федерации.
Не содержит генно-модифицированных продуктов.

По внешнему виду представляет собой светло-оранжевый порошок со специфическим запахом.

ФОРМА ВЫПУСКА
Солвимин Селен выпускают, расфасованным по 150 г и 1 кг в пластмассовые контейнеры.
Каждую упаковку маркируют на русском языке с указанием названия, назначения и способа применения лекарственного средства, наименования и содержания действующих веществ, веса препарата в контейнере, наименования организации-производителя, ее адреса и товарного знака, номера серии, даты изготовления, срока годности, условий хранения, надписи «Для животных» и снабжают инструкцией по применению.


ХРАНЕНИЕ
Хранят лекарственное средство с предосторожностью (список Б), в сухом защищенном от прямых солнечных лучей месте, при температуре от 5 °С до 25 °С.

Срок годности лекарственного средства при соблюдении условий хранения - 18 месяцев с даты изготовления.
Запрещается использовать лекарственное средство после истечения срока годности.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Солвимин Селен обладает комплексным действием, компенсирует недостаточность витаминов и селена при гипо и авитаминозах и недостатке селена в рационе животных. Витамины участвуют в метаболизме в качестве катализаторов и необходимы для обеспечения нормальной функции организма. Биологическая роль селена связана с его антиоксидантными свойствами. Его применение способствует повышению неспецифической резистентности организма животных к различным воздействиям окружающей среды.
Солвимин Селен по степени воздействия на организм относится к 4 классу опасности (вещества малоопасные) по ГОСТ 12.1.007-76.

ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ
Солвимин Селен применяют для профилактики (в период стрессов, вакцинации. при несбалансированности кормления, высокой продуктивности) и лечения гиповитаминозов и заболеваний, вызываемых недостатком селена в кормах, а также в качестве вспомогательного средства в терапии гельминтозов, бактериальных и вирусных заболеваний у крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней, кроликов и домашней птицы.
Солвимин Селен применяют с лечебной целью в течение 7 суток в следующих дозах:
домашней птице - 25-50 г на 100 л питьевой воды;
телятам, жеребятам, свиньям - 2-4 г на голову,
поросятам, овцам, козам - 5-10 г на 10 голов,
козлятам и ягнятам - 2 - 4 г на 10 голов,
лошадям и крупному рогатому скоту -4-8 г на животное,
кроликам - 1-2 г на 10 животных.
Необходимое количество препарата растворяется в питьевой воде, молоке или заменителе молока. Каждый день готовится свежий раствор.
С профилактической целью Солвимин Селен применяют в течение 3-5 суток в лечебных дозах.
При необходимости курс можно повторять каждые 2 месяца.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Противопоказаний, побочных явлений при соблюдении указанной дозировки и условий применения не установлено.
Продукцию от животных во время и после применения Солвимина Селена можно использовать в пищевых целях без ограничения.

МЕРЫ ЛИЧНОЙ ПРОФИЛАКТИКИ
При работе с Солвимином Селеном необходимо соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами.
Контейнеры из-под лекарственного средства запрещено использовать для бытовых целей. Пустые контейнеры помещают в полиэтиленовый пакет и утилизируют с бытовыми отходами.
Лекарственное средство следует хранить в местах, недоступных для детей.

