ТОЛТАРОКС

Лекарственная форма, состав, и упаковка

Суспензия для орального применения белого или слегка желтоватого цвета, смешивается с водой в любой пропорции.

	
	1 мл

	толтразурил
	50 мг


Вспомогательные вещества: докузат натрия, симетикона эмульсия, натрия бензоат, натрия пропионат, пропиленгликоль, бентонит, ксантановая камедь, лимонная кислота, вода дистиллированная.

Расфасован по 250 мл и 1 л в пластиковые флаконы соответствующей вместимости с навинчиваемыми крышками из полипропилена. Флаконы упакованы индивидуально в картонные коробки. 

Каждый флакон и коробку маркируют на русском языке с указанием организации-производителя, ее адреса и товарного знака, названия, назначения и объема лекарственного средства во флаконе, лекарственной формы, способа применения, названия и содержания действующего вещества, даты изготовления, срока годности, условий хранения, номера серии, номера государственной регистрации, информации о подтверждении соответствия, надписей "Для животных" и "Перед употреблением взбалтывать" и снабжают инструкцией по применению.
Фармакологические (биологические) свойства и эффекты

Противококцидийный препарат. Толтразурил, производное триазинтриона, обладает широким спектром действия.

Активен в отношении Isospora suis, Eimeria arloingi, Eimeria scarab, Eimeria guevarai, Eimeria bovis, Eimeria zuernii, Eimeria alabamensis и других видов кокцидий, паразитирующих у свиней и крупного рогатого скота, на стадиях их внутриклеточного развития.

Блокируя дыхательные ферменты, толтразурил оказывает кокцидиоцидное действие на слизистой и подслизистой оболочках. 

В организме метаболизируется путем сульфоокисления и гидроксилирования, с образованием производных сульфоксида и сульфона. 

Толтарокс по степени воздействия на организм относится к малоопасным веществам (4 класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76), в рекомендуемых дозах не вызывает у поросят и телят побочных явлений и осложнений, не препятствует формированию иммунитета к кокцидиозу.

Показания к применению препарата ТОЛТАРОКС

— лечение и профилактика кокцидиоза у поросят и молодняка крупного рогатого скота до 9-месячного возраста.

Порядок применения

Толтарокс назначают перорально индивидуально однократно в следующих дозах:

— поросятам на 3-5 день жизни в дозе 20 мг толтразурила на 1 кг массы животного, что соответствует 0.4 мл суспензии на 1 кг массы животного, но не менее 0.5 мл и не более 2 мл на животное;

— телятам с 2-недельного возраста в дозе 15 мг толтразурила на 1 кг массы тела животного, что соответствует 3 мл суспензии на 10 кг массы животного.

Для достижения максимального профилактического эффекта и снижения количества ооцист, выделяемых во внешнюю среду, в неблагополучных по кокцидиозу хозяйствах лекарственное средство следует применять животным до появления в стаде первых клинических признаков заболевания.

Побочные эффекты

Побочных явлений и осложнений у поросят и телят при применении Толтарокса в рекомендуемых дозах, как правило, не наблюдается. 

Противопоказания к применению препарата ТОЛТАРОКС

Не следует применять крупному рогатому скоту старше 9-месячного возраста. 

Особые указания и меры личной профилактики

Убой поросят на мясо разрешается не ранее, чем через 91 сутки, молодняка крупного рогатого скота - не ранее, чем через 70 суток после применения Толтарокса. Мясо животных, вынужденно убитых ранее установленного срока, может быть использовано в корм пушным зверям.

При работе с Толтароксом необходимо соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами для животных. 

Пустые флаконы из-под лекарственного средства запрещается использовать для бытовых целей, они подлежат утилизации с бытовыми отходами. 

Условия и сроки хранения

Препарат следует хранить в плотно закрытой упаковке производителя, отдельно от пищевых продуктов и кормов, в сухом, защищенном от света, недоступном для детей месте при температуре от 0° до 25°С. Срок годности - 2 года. 

После вскрытия упаковки препарат можно хранить не более 3 месяцев.

