ТРИСУЛЬФОН

СОСТАВ
В 100 г трисульфона содержится: сульфамонометоксин - 4 г и триметоприм - 2 г.

ЛЕКАРСТВЕННАЯ ФОРМА
По внешнему виду представляет собой белый сыпучий порошок без запаха.

ВИД ЖИВОТНЫХ
все виды домашних животных

ПОКАЗАНИЯ
Трисульфон применяется всем видам домашних животных при заболеваниях, вызываемых микроорганизмами, чувствительными к сульфамонометоксину и триметоприму: заболевания дыхательных путей, пищеварительного тракта, мочевыводящих путей, вторичные инфекции при вирусных заболеваниях. Телята, козлята и ягнята - диарея, колисептицемия, полиартриты, вызванные стрептококками, сальмонеллез, пастереллез, пневмонии, абсцессы, вызванные стафилококками. Свиньи - колибактериоз, кокцидиоз, атрофический ринит, сальмонеллез, пастереллез, токсоплазмоз, гемофилезная плевропневмония. Птица - кокцидиоз, пастереллез, колисептицемия, сальмонеллез, стафилококкоз, инфекционный насморк. Кролики - кокцидиоз, стафилококкоз, сальмонеллез.

БИОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Трисульфон обладает широким спектром антибактериального действия за счет компонентов, входящих в состав препарата: Сульфамонометоксин эффективен в отношении грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, в том числе пастерелл, токсоплазм, сальмонелл, дизентерийной палочки. Триметоприм усиливает и расширяет антибактериальное действие сульфамонометоксина, бактериостатический эффект переходит в бактерицидный, который сохраняется в организме свыше 48 часов.

ДОЗИРОВАНИЕ
Телятам, козлятам, ягнятам и свиньям препарат дают с кормом в течение 5 дней при суточной дозе 10 г на 40 кг массы тела животного. Обязательным условием в период лечения является достаточный объем питьевой воды для животных. Птице и кроликам препарат дают с питьевой водой в дозе соответственно: 200 г на 100 л воды и 8 г на 1 л воды в течение 5 дней. Раствор готовится в день его применения.

ФОРМА ВЫПУСКА
Пакеты из ламинированной фольги по 1 кг.

ХРАНЕНИЕ
В защищенном от влаги, света и недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С. Срок годности - 3 года.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ
При передозировке возможно расстройство функции пищеварения.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Молоко непригодно в пищу людям в период лечения и 5 дней после последнего приема препарата. Мясо - в период лечения и 10 дней после окончания лечения. При вынужденном убое ранее указанного срока мясо используется в корм пушным зверям или для приготовления мясо-костной муки.
