ФЛУБАКТИН 10%

СОСТАВ
Действующим веществом препарата является флюмеквин — производное хинолона (6,7-дигидро-9- фтор-5-метил 1-оксо IH, 5Н, бензо-хинолизин карбоксильная кислота). В 100 г порошка содержится 10 г флюмеквина.

ЛЕКАРСТВЕННАЯ ФОРМА
Флубактин 10 % представляет собой порошок белого цвета с желтоватым оттенком, который растворим в воде и не имеет запаха.

ВИД ЖИВОТНЫХ
Птица, рыба

ПОКАЗАНИЯ
Для лечения острых инфекций пищеварительного тракта и дыхательных путей у птицы, вызываемых грамотрицательными бактериями и стафилококками: сальмонеллез, энтерит, пастереллез, колибактериоз, клоатит, ринит, субклинические инфекции яичников и суставов у птиц; стафилококковые инфекции у несушек, в том числе гепатит, а также стафилококковый артрит и пневмококкоз. Для лечения геморрагических септицемии у форели и других видов рыбы (фурункулез, иерсиниоз, вибриоз), хронических и латентных инфекций, вызванных чувствительными к флюмеквину бактериями.

БИОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Флюмеквин обладает широким спектром противомикробного действия, основанного на ингибировании синтеза белка в бактериальной клетке. Препарат особенно эффективен в отношении бактерий, резистентных к антибиотикам и сульфаниламидам. Он активен в отношении грамотрицательных бактерий: Е. coli, Salmonella, Proteus, Pseudomonas, Klebsiella, Aerobacter, Pasteurella, Bordetella, Haemophilus, Enterobacter, Vibrio, Cytophaga, а также грамположительных бактерий родов Staphylococcus и Diplococcus. Флюмеквин при пероральном введении очень быстро резорбцируется и достигает оптимальной терапевтической концентрации в плазме и тканях через 30 минут. Выделяется с мочой и фекалиями в течение 24 часов. Флюмеквин обладает низкой токсичностью, не обладает тератогенными свойствами.

ДОЗИРОВАНИЕ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Птице флубактин 10 % применяют с питьевой водой или в смеси с кормом в течение 3 -5 дней из расчета 1 мг ДВ/кг массы птицы в дозах по следующим категориям и возрасту птицы: цыплята до 15 дней — 50 г на 100 л воды или 100 г на 100 кг корма; 3 - 6-недельная птица — 100 г/100 л воды или 150 г/100 кг корма; 6 - 12-недельная птица — 125 г/100 л воды или 200 г/100 кг корма; 3 - 6-недельные несушки — 50 г/100 л воды или 200 г/10 кг корма; несушки крупных пород — 100 г/100 л воды или 200 г/100 кг корма. Если препарат применяют с питьевой водой, раствор флубактина готовят ежедневно. Рыбе флубактин 10 % смешивают с кормом из расчета 12 - 20 г препарата на 100 кг рыбы в сутки (более высокие дозы назначают при хронических инфекциях). Малькам и сеголеткам суточную дозу препарата делят на все приемы корма. Старшим возрастным группам суточный рацион корма, содержащий флубактин, делят на три приема (дают каждые 4 — 6 часов). Флубактин 10% добавляют в гранулированный корм в кормоцехе или около пруда. Для получения необходимой гомогенности смешивания на пруду можно использовать бетономешалку. Вначале смешивают 50 кг корма и 400 г Флубактина 10 %, затем постепенно добавляют 1 литр растительного масла или рыбьего жира, которые связывают препарат с кормом. Смешивание заканчивают, когда корм становится равномерно темным. Приготовленный с флубактином корм хранят в прохладном и темном месте не более 6 дней. Лечение длится 5-8 дней до исчезновения клинических симптомов заболевания.

ФОРМА ВЫПУСКА
Выпускают в герметически закрытых пакетах из ламинированной фольги по 1 кг.

ХРАНЕНИЕ
В заводской упаковке в защищенном от влаги и света месте при температуре от 5 до 25 °С. Срок годности 3 года.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
Не выявлены. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Мясо и яйца птицы, которым применяли флубактин, не пригодны в пищу людям в период лечения, и еще в течение 2 дней после последней дачи препарата. Срок браковки рыбы составляет 80° Д (градусодней). Например, при температуре воды +5 °С он составляет 16 дней, а при +20 °С 4 дня после последнего приема препарата. При вынужденном убое ранее указанного срока мясо и яйца птицы перерабатывают на мясо-костную муку, а рыбу соответственно на рыбную муку.
ФЛУБАКТИН 20%

СОСТАВ
Действующим веществом препарата является флюмеквин — производное хинолона (6,7-дигидро-9- фтор-5-метил 1-оксо IH, 5Н, бензо-хинолизин карбоксильная кислота). В 100 мл раствора содержится 20 г флюмеквина.

ЛЕКАРСТВЕННАЯ ФОРМА
Флубактин 20 % представляет собой прораствор для применения внутрь желтого цвета.

ВИД ЖИВОТНЫХ
Скот и птица

ПОКАЗАНИЯ
Лечение и профилактика бактериальных инфекций пищеварительного тракта, дыхательных путей и других органов свиней, поросят, телят, ягнят, козлят и домашней птицы.

БИОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Флюмеквин, входящий в состав флубактина, обладает антимикробным действием в отношении некоторых грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, в том числе стафилококков, стрептококков, ишерихий, сальмонелл, пастерелл, протея, клебсиелл, бордетелл. Флюмеквин быстро всасывается из желудочно-кишечного тракта и уже через 30 минут создает оптимальные концентрации во всех органах и тканях животного. Выделяется из организма в неизменном виде преимущественно с мочой и калом.

ДОЗИРОВАНИЕ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Флубактин 20 % вводят внутрь. Поросятам и свиньям — с питьевой водой из расчета 20 мг флюмеквина на 1 кг массы животного, что соответствует 1 мл Флубактина 20 % на 10 кг массы животного в сутки. Препарат добавляют в воду для питья в течение 3 — 5 дней подряд. Телятам, ягнятам, козлятам — препарат дают неразбавленным или смешивают с молоком, заменителем цельного молока из расчета 12 мг флюмеквина на 1 кг массы животного в сутки, что соответствует 1,5 мл Флубактина 20 % на 25 кг массы животного в день. Препарат вводят в течение 5-7 дней подряд. При применении Флубактина 20 % животным суточную дозу препарата можно разделить на три приема и задавать трехкратно в течение суток. Домашней птице Флубактин 20 % добавляют в воду для питья в течение 3-5 дней подряд из расчета 12мг флюмеквина на 1кг массы птицы в день, исходя из этого суточные дозы, составляют: цыплятам в возрасте до 14 дней — 25 мл Флубактина 20 % на 100л воды; цыплятам более 14 дней — 50мл Флубактина 20% на 100л воды. Ежедневно готовят свежий раствор. В период применения Флубактина 20 % птице дают питьевую воду только содержащую препарат. При большем потреблении воды птицей вследствие повышенной температуры в помещении дозу препарата следует рассчитать по ДВ на 1 кг массы птицы.

ФОРМА ВЫПУСКА
Выпускают в пластиковых бутылках по 1 л с дозатором.

ХРАНЕНИЕ
В сухом, защищенном от света месте при температуре от 5 до 25 °С. Срок годности - 2 года.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ
В рекомендуемых дозах не наблюдаются.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
Не допускается применение Флубактина 20 % курам-несушкам, в связи с выделением флюмеквина с яйцом. Флубактин не рекомендуется применять одновременно с макролидными и тетрациклиновыми антибиотиками, хлорамфениколом, сульфаниламидами и триметопримом.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Убой животных и птицы разрешается через 5 дней после последнего применения препарата. Мясо животных и птицы, вынужденно убитых до истечения указанного срока, может быть использовано для кормления пушных зверей или производства мясокостной муки.
