Энроксил 5 % раствор для инъекций (Solutio Enroxil 5 % pro injec-tionibus)


Состав и форма выпуска. Прозрачный раствор желтого цвета, 1 мл которого содержит 50 мг энрофлоксацина. Флаконы из темного стекла по 100 мл. 

Дозы и способ применения. Энроксил 5 % вводят телятам, овцам и козам подкожно, свиньям внутримышечно в дозе 1 мл на 20 кг массы (2,5 мг энрофлоксацина на 1 кг массы). Собакам препарат вводят подкожно в дозе 1 мл на 10 кг массы (5 мг энрофлоксацина на 1 кг массы). Препарат назначают один раз в сутки сельскохозяйственным животным в течение 3 — 5 дней, собакам 5-10 дней. 

Противопоказания. Не разрешается применение Энроксила 5 % дойному скоту, в связи с выделением энрофлоксацина с молоком. 

Производитель. КРКА, Словения.

Энроксил 10 % раствор для инъекций (Enroxil 10 % pro injec-tionibus) 

Состав и форма выпуска. Раствор желтого цвета, 1 мл которого содержит 100 мг энрофлоксацина. Флаконы из темного стекла по 100мл.

Показания. Энроксил 10% инъекционный раствор назначают животным при инфекциях органов дыхания, желудочно-кишечного тракта и мочеполовой системы, септицемии, колибактериозе, сальмонеллезе, стрептококкозе, бактериальной и энзоотической пневмонии, атрофическом рините, синдроме ММА и других заболеваниях, возбудители которых чувствительны к энрофлоксацину. 

Дозы и способ применения. Крупному рогатому скоту вводят подкожно, свиньям внутримышечно в дозе 0,25 мл на 10 кг массы (2,5 мг энрофлоксацина на 1 кг массы), при сальмонеллезе и инфекциях органов дыхания в дозе 0,5 мл на 10 кг массы животного (5 мг энрофлоксацина на 1 кг массы). Препарат назначают один раз в сутки в течение 2 — 3 дней, при сальмонеллезе в течение 5 дней. Ввиду возможной болевой реакции препарат следует вводить в количестве не более 5 мл в одно место крупному рогатому скоту и не более 2,5 мл свиньям. 

Противопоказания. Не допускается применение Энроксила 10 % инъекционного раствора дойным коровам. 

Производитель. КРКА, Словения.

Энроксил 10 % (Enroxil 10 %)

Раствор для применения внутрь 

Состав и формам выпуска. По внешнему виду представляет собой прозрачный желтоватого цвета раствор, 1 мл которого содержит 100 мг энрофлоксацина. Флаконы из темного стекла по 100мл и полиэтиленовые бутылки по 1 л. 

Показания. Энроксил 10 % для перорального применения назначают птице с лечебной и профилактической целью при колибактериозе, кампилобактерийном гепатите, микоплазмозе и других заболеваниях бройлеров, возбудители которых чувствительны к энрофлоксацину.

Дозы и способ применения. Энроксил 10 % для перорального применения задают птице с питьевой водой из расчета 5 мл препарата на 10л воды в течение трех дней, а при сальмонеллезе в течение пяти дней. В период лечения птицу поят только водой, содержащей энроксил. 

Противопоказания. Не применять энроксил курам-несушкам, в связи с выделением энрофлоксацина с яйцом.

Производитель. КРКА, Словения.

ЭНРОКСИЛ МАКС

Лекарственная форма, состав, и упаковка

	Раствор для инъекций
	1 мл

	энрофлоксацин
	100 мг


Вспомогательные вещества: спирт бензиловый, бутанол, аргинин, вода д/и.

Расфасован по 100 мл во флаконы из темного стекла соответствующей вместимости, укупоренные резиновыми пробками, укрепленными алюминиевыми колпачками.

Фармакологические (биологические) свойства и эффекты

Антибактериальный препарат из группы фторхинолонов. Обладает широким спектром бактерицидного действия, основанного на подавлении репликации бактериальной ДНК.

Энрофлоксацин активен в отношении грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, в т.ч. Escherichia coli, Salmonella spp., Pasteurella haemolytica, Pasteurella multocida, Staphylococcus aureus, Staphylococcus hyicus, Streptococcus spp., Klebsiella spp., Pseudomonas aeruginosa, Bordetella bronchiseptica, Campylobacter spp., Corynebacterum pyogenes, Proteus spp., Mycoplasma spp., Actinobacillus spp., Listeria monocytogenes, Haemophillus sommus, Clostridium perfringens.

После п/к и в/м введения препарата энрофлоксацин хорошо всасывается из места инъекции и проникает во все органы и ткани организма. Его максимальная концентрация в крови достигается в среднем через 6 ч, терапевтическая концентрация поддерживается на протяжении 2-х суток. Энрофлоксацин частично метаболизируется в печени и выводится из организма с мочой и желчью.

Энроксил Макс по степени воздействия на организм относится к 4 классу опасности (вещества малоопасные) по ГОСТ 12.1.007.

Показания к применению препарата ЭНРОКСИЛ МАКС

Лечение крупного рогатого скота и свиней при инфекционных заболеваниях, возбудители которых чувствительны к энрофлоксацину, в т.ч.:

— колибактериоз;

— сальмонеллез;

— атрофический ринит;

— стрептококкоз;

— септицемия;

— бактериальная и энзоотическая пневмония;

— синдром ММА;

— мастит.

Порядок применения

Энроксил Макс применяют крупному рогатому скоту п/к однократно в дозе 7.5-12.5 мл на 100 кг массы животного (7.5-12.5 мг энрофлоксацина на 1 кг массы животного), при маститах - в дозе 5 мл на 100 кг массы животного (5 мг на 1 кг массы животного) в/в дважды с интервалом 1 сутки.

Свиньям применяют п/к в область за ухом однократно в дозе 7.5-12.5 мл на 100 кг массы животного (7.5-12.5 мг энрофлоксацина на 1 кг массы животного).

Ввиду возможной местной реакции Энроксил Макс следует вводить в количестве не более 10 мл в одно и то же место крупному рогатому скоту и 5 мл - свиньям.

Побочные эффекты

При применении по показаниям в рекомендуемых дозах побочных явлений и осложнений, как правило, не наблюдается.

Противопоказания к применению препарата ЭНРОКСИЛ МАКС

— заболевания печени;

— заболевания почек;

— индивидуальная гиперчувствительность к энрофлоксацину.

Не рекомендуется одновременное применение с бактериостатическими антибиотиками (тетрациклинами, макролидами и хлорамфениколом), теофилином, стероидами, непрямыми антикоагулянтами. 

Особые указания и меры личной профилактики

Убой крупного рогатого скота на мясо разрешается не ранее, чем через 16 суток после применения Энроксила Макс, свиней - не ранее, чем через 14 суток. Мясо животных, вынужденно убитых до истечения указанного срока, может быть использовано для кормления пушных зверей. Молоко коров, которым вводили Энроксил Макс, можно использовать для пищевых целей через 10 суток после применения препарата.

При работе с Энроксилом Макс необходимо соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными препаратами.

Пустые флаконы из-под лекарственного препарата запрещается использовать для бытовых целей.

Неиспользованный препарат с истекшим сроком годности утилизируют с бытовыми отходами.

Условия и сроки хранения

Список Б. Препарат следует хранить в упаковке производителя, отдельно от пищевых продуктов и кормов, в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей, недоступном для детей месте при температуре от 5° до 25°С. Срок годности - 3 года. После вскрытия упаковки препарат следует использовать в период, не превышающий 28 дней.

