ИНСТРУКЦИЯ 
по применению дезинфицирующего средства «Премиер» 
для дезинфекции объектов ветеринарного надзора

(организация-изготовитель «Килко (Интернешнл) Лтд» / 
«Kilco (International) Ltd» Великобритания)

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

     Премиер дезинфицирующее средство представляет собой прозрачный раствор от бесцветного до светло-желтого цвета с ароматическим запахом применяемой отдуш​ки. Содержит в качестве действующего вещества четвертичное аммониевое соединение алкилдиметилбензиламмоний хлорида (10%), а также вспомогательные компоненты (рН 7,3 - 8,3).
     Выпускают Премиер расфасованным по 25 л в полиэтиленовые бутыли.
     Каждую единицу фасовки маркируют с указанием наименования предприятия-изготовителя и его юридического адреса, наименования дезинфицирующего средства, со​держания действующего вещества, объема тары, даты изготовления и срока годности, номе​ра партии, условий хранения, мер предосторожности, обозначения ТУ и снабжают наставле​нием по применению.
     Хранят Премиер на предприятии-изготовителе и у потребителя в недоступном для посторонних лиц и животных, защищенном от солнечных лучей месте, отдельно от пи​щевых продуктов и кормов, вдали от нагревательных приборов и открытого огня при темпе​ратуре от 0° до 35° С.
Срок годности Премиер при соблюдении условий хранения - 5 лет со дня изготов​ления, рабочих растворов - 7 суток.
     Премиер транспортируют всеми видами транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на этих видах транспорта. В соответствии с ГОСТ 19433-81 

2. БИОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

     Премиер обладает широким спектром действия в отношении возбудителей инфекционных болезней бактериальной, вирусной и грибковой этиологии. 

     Дезинфицирующее средство по степени воздействия на организм по ГОСТ 12.1.007-76 при введении в желудок относится к 3 классу умеренно опасных веществ и к 4 классу - при нанесении на кожу; к малотоксичным веществам при парентеральном введении, малоопасно - при ингаляционном воздействии; обладает слабым местно-раздражающим действием на кожу и умеренным на слизистые оболочки глаз; не обладает сенсибилизирую​щими, кумулятивными свойствами и отдаленными проявлениями (мутагенным, эмбриотоксическим, тератогенным, гонадотропным).
     Растворы дезинфицирующего средства обладают моющими, дезодорирующими, антикоррозионными свойствами, не портят обрабатываемые объекты, не обладают фикси​рующим действием.
     Температура раствора для дезинфекции объектов  18-20° С.
3. ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ СРЕДСТВА

     Премиер применяют для проведения профилактической и вынужденной дезинфекции объектов ветеринарного надзора, включая:
животноводческие,  птицеводческие  и  звероводческие  помещения, находящееся,  в них технологическое оборудование, вспомогательные объекты (включая   инкубатории, яйцесклады), молочные блоки и кормокухни, санитарно-техническое оборудование, санитарные бойни, открытые объекты (рампы, эстакады, платформы), тару и спецодежду;
Производственные помещения, технологическое оборудование и территорию, предприятий биологической, перерабатывающей промышленности, а так же тару и спецодежду.
транспортные средства (включая автомобильный, железнодорожный, водный и авиационный транспорт, используемый для перевозки животных и птицы, а также сы​рья и продукции животного происхождения);
Ветеринарные клиники (станции), лаборатории, виварии, цирки и зоопарки.
     Дезинфекцию объектов проводят рабочими растворами Премиер способами протирания или орошения после тщательной механической очистки и мойки помещений.
Обработку  способом протирания можно проводить в присутствии людей и животных. Обработку способом орошения проводят в отсутствие людей и животных.

     Рабочие растворы готовят в емкостях из любого материала (пластмассовые, стек​лянные, эмалированные без повреждения эмали) путем добавления соответствующих коли​честв Премиера к водопроводной воде с учетом требуемой концентрации и необходимого объема. Концентрацию рабочих растворов устанавливают с учетом объекта обработки и це​лей дезинфекции. 

     Профилактическую дезинфекцию объектов ветеринарного надзора проводят, применяя 1% раствор Премиера при норме расхода 0,1 л/м2 (методом протирания) и расхода 0,15 л/м2 (методом орошения) и экспозиции 1 час.

     Вынужденную (текущую и заключительную) дезинфекцию при инфекционных заболеваниях бактериальной и вирусной этиологии, возбудители которых по устойчивости к химическим дезинфицирующим средствам относятся к 1 группе (малоустойчивые) и кон​троль качества обеззараживания при которых осуществляют по выделению бактерий группы кишечной палочки проводят 1% раствором при расходе 0,1 л/м2 и (методом протирания) или 0,15 л/м2 (методом орошения) и экспозиции 1 час.
     Вынужденную дезинфекцию (текущую и заключительную) при инфекционных заболеваниях бактериальной и вирусной этиологии, возбудители которых по устойчивости к дезинфицирующим средствам относятся ко 2 группе (устойчивые) и контроль качества обез​зараживания при которых осуществляют по выделению стафилококков, проводят 2% рас​твором при норме расхода 0,1 л/м2 (методом протирания) или 0,15 л/м2 (методом орошения) и экспозиции 2 часа.
     Вынужденную (текущую и заключительную) дезинфекцию при заболеваниях грибковой этиологии проводят: при кандидозах - 2,5% раствором и экспозиции 1 час; при дерматофитии - 3% раствором и экспозиции 2 часа. Нормы расхода: 0,1 л/м2 (методом про​тирания) или 0,15 л/м2 (методом орошения).
     При всех видах дезинфекции при обработке элементов из пористых материалов (неокрашенное дерево, цемент, резина) норму расхода увеличивают до 0,2 л/м2 (методом протирания) и до 0,6 л/м2 (методом орошения) нанося раствор в два приема с интервалом 3 часа.
    По окончании дезинфекции кормушки, поилки и другие доступные для живот​ных участки поверхностей, а также места возможного скопления остатков средства тщатель​но промывают водой.
После обработки способом орошения помещения для содержания животных, в том числе птицы, по окончании дезинфекции проветривают и просушивают, после чего разре​шают вход обслуживающего персонала и размещение животных.
     Допускается проведение локальной дезинфекции отдельных, свободных от жи​вотных стойл, клеток, единиц оборудования и участков поверхностей. После обработки спо​собом орошения помещение проветривают.

4. КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА ДЕЗИНФЕКЦИИ

     Контроль качества дезинфекции проводят в соответствии с методикой, изложен​ной в действующих «Правилах проведения дезинфекции и дезинвазии объектов государст​венного ветеринарного надзора» утвержденных 15.07.2002 г. В качестве нейтрализатора используют стерильную воду.

5. МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

     Приготовление рабочих растворов средства и все виды работы с ним необходимо проводить с защитой кожи рук резиновыми перчатками.
     При обработке поверхностей способом протирания не требуются средства за​щиты органов дыхания. Работы можно проводить в присутствии людей и животных.
     При обработке способом орошения с помощью гидропульта персонал должен использовать индивидуальные средства защиты органов дыхания универсальными респира​торами типа РПГ-67 или РУ-60М с патроном марки В; глаз герметичными очками. Обработ​ку проводить в отсутствие людей и животных, после окончания дезинфекции помещение проветривают.
     При проведении любых работ следует избегать попадания средства в глаза и на кожу.
     При проведении всех работ следует соблюдать правила личной гигиены. После работы лицо и руки моют водой.
     При попадании средства на кожу смыть его большим количеством воды.
     При попадании средства в глаза — промыть их под струей воды в течение 10-15 мин, при раздражении закапать 20% раствор сульфацила натрия, обратиться к врачу.
     При попадании средства или его растворов в желудок выпить несколько стака​нов воды с 15-20 измельченными таблетками активированного угля. При необходимости об​ратиться к врачу.

