Аквасоль

АкваСоль – жидкая водорастворимая минеральная добавка для всех видов с/х птиц.

АкваСоль содержит минеральные компоненты, обладающие высокой усвояемостью в организме птицы.

Применение препарата в рекомендуемых дозировках способствует поддержанию санитарного состояния системы поения за счет снижения рН воды и создания неблагоприятных условий для развития патогенных микроорганизмов.

ОБОСНОВАНИЕ К ПРИМЕНЕНИЮ

Современные кроссы цыплят-бройлеров характеризуются быстрым ростом мышечной массы. Преобладание азотистого обмена над минеральным приводит к дисбалансу между скоростью роста хрящевой и костной ткани и ее минерализацией. Из-за этого хрящи птицы не обладают достаточной жесткостью для поддержания растущей массы тела, что приводит к подсаживанию птицы на конечности, а также становится причиной вывихов.

Ситуация в значительной степени усугубляется нарушениями минерального обмена алиментарного характера, связанными со снижением потребления корма или недостатком минеральных веществ в составе рациона.

При содержании птицы яичного направления продуктивности производители также сталкиваются с проявлениями нарушения минерального обмена. В этом случае дефицит и дисбаланс макро-и микроэлементов приводит к снижению интенсивности яйценоскости, особенно на пике продуктивности, проблемам с конечностями, в основном у птицы 3 фазы яйценоскости, а также значительному ухудшению качества яичной скорлупы, что приводит к снижению выхода товарного яйца из-за боя и насечки. Все эти факторы приводят к снижению рентабельности производства яиц.

Для профилактики нарушений минерального обмена, подсаживания бройлеров на конечности, улучшения качества скорлупы яиц целесообразно применять в критические периоды выращивания препарат АкваСоль.

ПОКАЗАНИЯ

* Для нормализации минерального обмена (при дефиците минералов в рационе; снижении потребления корма);
* При высокой производительности (начало и пик яйцекладки);
* Для улучшения качества яичной скорлупы;
* Для профилактики подсаживания бройлеров на конечности;
* В период интенсивного роста и развития молодняка (укрепление костной и хрящевой тканей);
* Для поддержания иммунной системы, особенно во время вакцинаций;
* Для профилактики стрессов (температурный, кормовой, технологический).

СОСТАВ

Фосфорная кислота — 320 000 мг
Фосфор — 140 000 мг
Кальций — 20 000 мг
Магний — 10 000 мг
Натрий — 45 000 мг
Железо — 2 500 мг
Селен — 20 мг
Цинк — 2 500 мг
Марганец — 2 500 мг
Медь — 500 мг
Кобальт — 50 мг

МЕХАНИЗМ ДЕЙСТВИЯ

Препарат АкваСоль способствует нормализации минерального обмена за счет дополнительного поступления макро- и микроэлементов в легкодоступной форме.

Макроэлементы: кальций, фосфор и магний необходимы для нормального развития костной и хрящевой ткани. Поступление и накопление их в плазме крови способствует образованию остеобластов – молодых клеток, способных к делению. При их участии происходит восстановление костной ткани после резорбции из медуллярного слоя кости кальция, необходимого для нормального протекания большого количества физиологических процессов, а также для формирования яичной скорлупы.

Микроэлементы: марганец, цинк и кобальт обеспечивают поступление кальция и фосфора в хрящевую ткань, тем самым повышая ее механическую прочность. Медь принимает непосредственное участие в развитии хряща.

Суммарное воздействие макро- и микроэлементов смягчает дисбаланс азотно-минерального обмена, обеспечивает адекватный уровень минерализации костной и хрящевой тканей, благодаря чему происходит укрепление всей опорно-двигательной системы птицы, включая суставно-связочный аппарат, что способствует устранению подсаживания цыплят-бройлеров на конечности. Компенсация дефицита минералов в начале и на пике и в третьей фазе яйценоскости способствуют улучшению качества яичной скорлупы, снижению процента боя и насечки.

ДОЗИРОВКА И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

АкваСоль смешивают с водой и выпаивают через систему поения в течение 4–6 дней в дозировке 0,5-1 мл/л воды.

Бройлеры: на 7-12-й (4-9-й при выращивании до 33-дневного возраста) и на 19–24-й день выращивания;

Индейки: на 19–21-й, 34–36-й и 65–67-й дни выращивания;

Несушки: за 10–14 дней до начала яйцекладки, на пике яйценоскости, далее 2–5 дней в месяц;

Не применять препарат в чистом виде.

УПАКОВКА

Препарат упакован в пластиковые канистры по 5 л. Транспортная упаковка 2 канистры по 5 л.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Срок годности при соблюдении условий хранения – 12 месяцев со дня изготовления. 

